

Ключ к спасению - самоизоляция

Ежедневно, до 23-00 с целью обеспечения режима самоизоляции населённые пункты района патрулируют главы и специалисты сельских поселений, представители МВД, ДНД, общественных организаций района. Первые анализы оперативной обстановки показывают, что постепенно наши граждане начинают прислушиваться к официальным рекомендациям и практически не покидают свои домовладения. Лишь единицы были замечены во время возвращения из магазинов! Конечно же, эта тенденция говорит о росте гражданской ответственности наших земляков! Благодарим всех вас за понимание! Помните, наша главная задача - предотвратить беду! Самый верный шаг к этому на сегодняшний день - самоизоляция! Будьте здоровы, берегите себя, родных и близких!

